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ՏՈՄՍԻ ՆՄՈՒՇ №1
1. Կրճատել կոտորակը.
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2. Պարզեցնել արտահայտությունը.
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3. Թվաբանական պրոգրեսիայում 
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: Գտնել այդ պրոգրեսիայի առաջին տասն անդամների գումարը:
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4. Լուծել անհավասարումը.
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5. Լուծել հավասարումների համակարգը.
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6. Լուծել հավասարումը.
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7. Քաղաքից դեպի գյուղ, որոնց հեռավորությունը 120կմ է, միաժամանակ մեկնեցին երկու ավտոմեքենա: Մի մեքենայի արագությունը 20կմ/ժ-ով մեծ էր մյուսի արագութ​յու​նից, ուստի նա տեղ հասավ 1ժամ շուտ: Գտնել յուրաքանչյուր ավտոմեքենայի արագությունը:
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8. Հավասարասրուն եռանկյան հիմքի հանդիպակաց անկյունը 1200 է: Սրունքին տարված բարձրությունը 9սմ է: Գտնել եռանկյան հիմքը:
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2020թ.-ի ընդունելության «ՄԱԹԵՄԱՏԻԿԱ» առարկայի քննության
ՏՈՄՍԻ ՆՄՈՒՇ №2
1. Կրճատել կոտորակը.
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2. Պարզեցնել արտահայտությունը.
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3. Երկրաչափական պրոգրեսիայում 
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: Գտնել երկրաչափական պրոգրե​սիա​յի առաջին ութ անդամների գումարը:
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4. Լուծել անհավասարումը.
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5. Լուծել հավասարումների համակարգը.
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6. Լուծել հավասարումը.


[image: image16.wmf]x

x

3

5

2

2

=

-






/3 միավոր/
7. Գետի հոսանքով նավակն անցավ 28կմ և անմիջապես հետ վերադարձավ, ամբողջ ուղևորության վրա ծախսելով 7ժամ: Որքա՞ն է նավակի արագությունը կանգնած ջրում, եթե գետի հոսանքի արագությունը 3կմ/ժ է:
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8. Զուգահեռագծի անկյունագծերից մեկը նաև նրա բարձրությունն է: Գտնել այդ բարձրությունը, եթե զուգահեռագծի պարագիծը 50սմ է, իսկ կից կողմերի տարբերությունը` 1սմ:
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